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100-words
Realizujte své filmové vize s profesionálními nástroji pro střih videa a zvuku v softwaru Pinnacle Studio™ 21 Plus. Můžete rychle a přesně stříhat filmy na časové ose ve více stopách a dodat jim profesionální vzhled pomocí více než 1800 filtrů a efektů, střihu záznamů z více kamer, záznamu obrazovky a dalších funkcí! Vyzkoušejte novou funkci rozdělené obrazovky a zobrazte tak několik zdrojů videa najednou nebo přidejte nové atraktivní 3D titulky pro pravý filmový zážitek! Můžete dokonce vytvářet vlastní šablony a urychlit tak práci na budoucích projektech. A až budete hotovi, můžete svůj film vypálit na disk s nabídkou, zveřejnit přímo na sociálních sítích nebo exportovat do jednoho z mnoha oblíbených formátů. Vytvořte svá nejlepší videa a prozkoumejte nové kreativní možnosti v softwaru Pinnacle Studio Plus.
 
75-words
Realizujte své filmové vize s profesionálními nástroji pro střih videa a zvuku v softwaru Pinnacle Studio™ 21 Plus. Stříhejte na časové ose ve více stopách s více než 1800 filtry a efekty, střihem záznamů z více kamer, softwarem pro záznam obrazovky a dalšími funkcemi! Vyzkoušejte novou funkci rozdělené obrazovky nebo přidejte nové 3D titulky pro pravý filmový zážitek! Můžete i vytvářet vlastní šablony a urychlit tak budoucí projekty. A až budete hotovi, vypalte film na disky s nabídkami, zveřejněte ho přímo na sociálních sítích nebo ho exportujte do mnoha oblíbených formátů. 
 
50-words
Realizujte své filmové vize s profesionálními nástroji pro střih videa a zvuku v softwaru Pinnacle Studio™ 21 Plus. Stříhejte na časové ose ve více stopách s více než 1800 filtry a efekty, střihem záznamů z více kamer, záznamem obrazovky a dalšími funkcemi! Vyzkoušejte novou funkci rozdělené obrazovky nebo přidejte nové 3D titulky pro pravý filmový zážitek!
 
25-words
Vytvořte svá nejlepší videa s profesionálními nástroji pro střih videa a zvuku, novou funkcí rozdělené obrazovky, střihem záznamů z více kamer, záznamem obrazovky a více než 1800 efekty v softwaru Pinnacle Studio™ 21 Plus. 



