Pinnacle Studio™ 20
Catalog Copy
 
100-words
Díky síle střihových funkcí softwaru Pinnacle Studio™ 21 snadno vytvoříte filmy, které zaujmou – nově s vylepšeným intuitivním uživatelským rozhraním pro snadný přístup ke všem potřebným nástrojům. Začněte s tématickými šablonami nebo rovnou stříhejte na časové ose ve více stopách, s funkcí rozdělené obrazovky předveďte více zdrojů videa najednou, kreativně sestříhejte záznam z více kamer nebo vytvořte fázovou animací! S výběrem z více než 1500 filtrů a efektů, novými atraktivními 3D titulky a zvukovými stopami s nastavitelnou délkou bude vaše video vypadat a znít dokonale. Dokončený projekt můžete snadno sdílet online, exportovat do některého z oblíbených formátů nebo vypálit na disk s výběrem více než 20 šablon nabídek pro profesionální produkci!
 
75-words
Díky síle střihových funkcí softwaru Pinnacle Studio™ 21 snadno vytvoříte filmy, které zaujmou. Začněte s tématickými šablonami nebo rovnou stříhejte na časové ose ve více stopách. Využijte kreativní funkce jako rozdělená obrazovka, fázová animace a střih záznamů z více kamer a dolaďte výsledek pomocí více než 1500 filtrů a efektů, vypadal a zněl dokonale. Dokončený projekt můžete sdílet online, exportovat do oblíbených formátů nebo vypálit na disk s výběrem více než 20 šablon nabídek!
 
50-words
Díky síle střihových funkcí softwaru Pinnacle Studio™ 21 snadno vytvoříte filmy, které zaujmou. Začněte s tématickými šablonami nebo rovnou stříhejte na časové ose ve více stopách. Využijte kreativní funkce jako rozdělená obrazovka, fázová animace a střih záznamů z více kamer a dolaďte výsledek pomocí více než 1500 filtrů a efektů nebo využijte přes 20 šablon nabídek pro stylová DVD.
 
25-words
Díky síle střihových funkcí softwaru Pinnacle Studio™ 21 snadno vytvoříte filmy, které zaujmou, třeba díky rozdělené obrazovce, střihu záznamu z více kamer, více než 1500 kreativním efektům a dalším funkcím!
 



